
Návod a postup, jak si obchodování na burze vyzkoušet zdarma a bez rizika ve formě PDF napsaný tak,

že jej v kontextu knihy pochopí úplně každý. Prostě si bezpečně vyzkoušíte, jaké to je, když pro sebe

objevíte online obchodní platformu, zanoříte se do světa čísel a grafů a uděláte svoje první obchody.

Tento postup vám ušetří čas a peníze a usnadní vaše začátky.

Jirka Mazur | KLUB INTELIGENTNÍCH INVESTORŮ
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Prohlášení:



Tento eBook je krátkou publikací ze života a použitelná pro život. Nehrozí zde ani
žádná operace mozku, ani jeho zavaření nadmírou informací.  

 
Principy burzovních spekulací se lze opravdu naučit celkem jednoduše a hlavně

efektivně. Zapomeň na 99 % zbytečných informací, které nadějným začátečníkům
zničí sny o burze dříve, než tuto příležitost pro sebe uchopí. 

 
Prostuduj si tento eBook a v praxi vyzkoušej doporučené postupy. Objevíš pro sebe
vzrušující svět investování a zjednodušíš si život ve svém začátku na burze. Sleduj
další moje vzdělávací akce, webináře a doporučení. Těším se na společné akce!  

 
Jirka Mazur 



BONUS 1: ZAČÍNÁME BEZ RIZIKA


Obsah


Past systému & největší riziko v nás	  4
Podnikání, burza a jak je to s riziky	 
7
Důležitá uvědomění:	 
9

Důležité pojmy pro řízení rizik na burze	  12
Rizika	 
12
Pravděpodobnost	 
14
Spekulace	 
15

Začínáme na burze bez rizika	  17
Pro začátek se vyvaruj těchto věcí:	 
18
Pravidlo 80/20	 
20
Něco o finanční páce	 
21

První kroky, jak ušetřit čas a začít bez rizika	  25
Co potřebuješ do začátku? Jak na to?	 
26

Totální zkratka	 43

3



BONUS 1: ZAČÍNÁME BEZ RIZIKA


Past systému & největší riziko v nás

Rodiče a učitelé ve škole dětem říkají: “Uč se, abys měl jistotu dobré práce”. V zaměstnání lidem říkají “pracuj 
dobře, abys měl jistotu svého místa (a drobné peníze)”. Systém lidi chrání a zahrnuje “jistotami” a nároky na 
kde co. Systém neustále zahrnuje populaci sliby a jakousi nadějí, že bude líp (po volbách). Lidé žijí v bublině 
komfortní zóny, kterou se bojí opustit. Tuší, že mnoho z toho, co ze systému “rodiče-práce-stát” slyšeli, je 
možná jinak. Ale pro jistotu to moc neřeší a drží se svých “jistot”. Žijí v systému pofiderních jistot, nároků, 
slibů a nadějí. 


Je to past systému. Žijí tak, jak to po nich systém chce. Poslušně, ochočeně, podvoleně. Se svobodou na 
příděl plus chléb a hry. Takto systém funguje již tisíce let, dnes jen vytuněn moderní dobou a větším 
pohodlím. Pohodlí, lepší kvalita života a jistý “komfort” jsou fajn, ale zároveň to může být past. Past systému. 
Nahlédnout mimo systém, nebo jej dokonce lehce opustit, je neznámo a riziko!


Vlastně celá výchova a školství je o tom, že nám říkali “dělej toto a toto a hlavně neriskuj, usiluj o jistoty”. 


V zásadě si nepamatuji, že by nás někdo ve škole, nebo ve společnosti kvalifikovaně připravoval na to, co 
jsou to rizika, jak je definovat, nacenit, jak jim čelit, nebo dokonce jak je proměnit ve výhodu a vyšší kvalitu. 
Lidé se přirozeně bojí. Mají strach z neznáma. Vlastně celý život je příběh strachů a obav. Nebo příběh na “
jistotu”, protože co kdyby něco… 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Přesto riskujeme. Riskujeme navzdory tomu, co nám říkali rodiče, někdy přátelé. Riskujeme mimo 
doporučení zaměstnavatelů, systému. Za rizikem hledáme nějaký benefit, neznámo, dobrodružství, zážitek, 
někdy vzrušení, adrenalin. Někdy lidé riziko podstupují ze zoufalství, protože si myslí, že jim nic jiného 
nezbývá, pokud jejich život v systému selhává.

Past systému je to největší riziko v nás. Čemu věříme, v co doufáme, kde se cítíme komfortně, pohodlně a 
relativně bezpečně, tam se ubírá náš život. Systém potřebuje lidi ochočené, podvolené, pracující. Z  lidí 
svobodných má strach a obavy. Systém, stát a společnost jsou složitým organismem. Nic není černobílé. Jen 
málo věcí v životě je opravdu černých nebo bílých. Většina z nich bývá směsicí dobra či věcí problémových. 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Je na každém, jak se k pochopení světa postaví. Jaké má motivace, schopnost kritického myšlení a zda vidí 
mimo výhody systému (to bílé) i ty pasti (to černé). Největší riziko je v nás. A pouze na nás záleží, jak život 
prožijeme, nebo jak budeme úspěšní v podnikání nebo na burze. Je na nás, jak nakládáme se svým časem a 
svobodou a jak se rozhodujeme. Je dobré vnímat benefity i rizika systému a dalších okolností, které mají vliv 
na kvalitu života (štěstí?).


Jak je to obecně s riziky?


Rizika podstupují lidé dnes a denně. Pouze o tom nevědí, nebo vědět nechtějí. 


• Jsou rizika vědomě podstupovaná s doufáním, že vše dopadne dobře.

• Jsou rizika podstupovaná nevědomě a je to o náhodě, jak děj dopadne

• Někdy se dělání stává hazardem, nebo riskantní hrou o štěstí.

• Jednání v riziku může být vědomé či nevědomé.


Riskujeme, že vstaneme z postele a něco začneme dělat. Nebo riskujeme jiné věci tím, že v té posteli 
zůstaneme. 


Rizika se odvíjejí od toho, jak se rozhodujeme a jak se následně věcí dějí. Rozhodujeme se binárně, 
zpravidla o dvou možnostech. Někdy zvažujeme více riziko rozhodnutí, jindy více benefity. Většinu činností 
děláme bez většího zamyšlení o obojím, protože na to není čas a děláme je rutinně.


Vztahy, sport, jízda autem, cestování, koníčky, dělání nebo nedělání. Jistá rizika a benefity z dělání jsou ve 
všem. Nicméně obecná rizika zde řešit nebudeme. Vrátíme se k tomu, co nás zajímá, k podnikání a burze. 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Podnikání, burza a jak je to s riziky 

Faktem je, že 80 % lidí o podnikání nic neví, ale často se k němu vyjadřují. Ve škole se o podnikání a 
vydělávání peněz nedozvíte nic podstatného. Lidé podnikaví a odvážní si musejí najít svou cestu.


V zásadě první myšlenky o podnikání, které lidé mají, nejsou o tom, JAK a co mají dělat. První myšlenky 
jsou o motivaci. Musí mít své důvody, proč o podnikání vůbec uvažovat. Zpravidla jde o inspiraci, vzor, nebo 
příběh jiných lidí, kteří to dokázali.


Inspirace je velmi mocná síla, pokud je pochopena!

Ano, následujeme inspirace a myšlenky jiných lidí, 
získáváme motivaci, chuť a odvahu k akci. Pokud jdeme 
do akce, věříme, že to dokážeme! Musíme opustit stávající 
komfortní zónu, pohodlí systému a svět jistot. Musíme 
silně věřit tomu, že jdeme správnou cestou.


Opravdová motivace je motor, nikoliv cíl. Dělání a 
procesy v podnikání nás musejí motivovat, vzrušovat, 
emočně přeladit, abychom měli odvahu jít do neznáma a 
překonávat překážky a problémy! 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Vše, čemu uvěříš a co si umíš představit, že je reálné, toho můžeš v praxi dosáhnout. Bez vůle, odvahy, 
nadšení a vytrvalosti to ale nejde. Odhodlání a vytrvalost jsou vlastnosti těch, kdo to dokázali. A také ochota 
učit se novým věcem, ochota se učit a vzdělávat.


Nevynalézat kolo, ale učit se od těch, kdo už to dokázali, mají výsledky a případně jejich dovednosti dále 
vylepšovat. To je evoluční cesta člověka podnikavého, podnikatele.


Nic z výše uvedeného v zaměstnání v zásadě nepotřebuješ, protože to zpravidla nebude mít výsledky, které 
by tě dlouhodobě držely v nadšení. Ani to nebude nijak valně doceněno. Na peníze, čas a svobodu to 
nebude mít vliv.


Vyšší výkon a lepší výsledky, pokud do práce pro někoho vložíš více nadšení a vytrvalosti, budou mít za 
následek úbytek energie, prodaný čas a paradoxně ne více peněz, ani svobody či času pro tebe. Fajn, v 
tomto máme jasno.


Riziko zůstat v systému je riziko nemít v životě více peněz, lepší život, více svobody, času, seberealizace. Je 
to riziko stagnace, vyčerpání, vyhoření a hlavně lehce promarněného života. Máš na víc!


Ano, riziko jít lehce mimo systém, na své, stát se spekulantem na burze či podnikatelem je jistě o něčem 
jiném a existuje. Povíme si, jak na burze začít bez rizika. 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Důležitá uvědomění: 

V podnikání a na burze pracujeme s pojmy


• Rizika

• Pravděpodobnost

• Spekulace

• Výsledky – zisky, ztráty, peníze


Škola a systém děti ani dospělé s těmito pojmy neučí pracovat. Manipuluje je k pofiderním jistotám a k tomu, 
že jim vše zajistí, když se budou učit, pracovat, poslouchat, když se nechají podvolit, ochočit, budou 
následovat moudré rádce, politiky, učitele, zaměstnavatele. Lidé v to rádi věří, a když jim něco nefunguje, jsou 
často zmateni.


Protože neumí s těmito pojmy pracovat, mají intuitivní strach z neznámého. Bojí se, nebo neznámo z hlavy 
raději vytěsňují. Neznámo a rizika si připouštějí max. při sledování akčních filmů, kdy tuší, že si hrdinové s 
neznámem a s riziky poradí. 


Strachy z čehokoliv lze překonat

! Poznáním podstaty rizika

! Jeho definicí a ohodnocením

! Vzděláváním a praxí

! Strategií myšlení a rozhodování 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Lidé říkají, že nechtějí podnikat nebo obchodovat na burze, protože:

" Mají strach ze ztráty peněz

" Mají strach z neúspěchu a selhání

" Obávají se složitosti 

" Podceňují své mentální schopnosti

" Obávají se reputace, co by řekli jiní

" Mají řadu dalších strachů… 


Mnoho lidí překoná strach tím, že:

• Jim někdo slíbí, že je povede za ruku

• Jim někdo dodá zaručené rady a postupy

• Jim někdo dodá falešné ujišťování a jistoty

• Jsou nadměrně motivováni

• Jsou lehkomyslní

• Jednají ze zoufalství nebo jiných emočních pohnutek
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Naprostá většina pokušitelů štěstí:

• Chce výsledky rychle, nejlépe ihned

• Neustále hledají jednoduchost, zaručené návody

• Věří naivně těm, kdo je ve skutečnosti oberou o peníze

• Přivírají oči nad skutečnými riziky

• Myslí si, že zrovna oni budou mít TO štěstí

• Mají náturu hazardních hráčů 

• Pokoušejí štěstí, dokud mají peníze, odvahu a motivaci


Jistě uznáš, že výše uvedené přístupy, byť jsou nejvíce rozšířené, k systematickému úspěchu nevedou. 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Důležité pojmy pro řízení rizik na burze

Rizika 

V obchodování řešíme zejména rizika finanční. Neznámé riziko možné ztráty vede k pasivitě a k neodvaze 
dělat.

Vedle toho je zde obava ze složitosti, z neznáma, nebo z vlastního selhání. Nebo nedostatek důvěry sama v 
sebe a ve své schopnosti.


Skutečností je, že v podnikání lze hodně rizik předvídat, kalkulovat s nimi a mít je pod kontrolou. Podnikání 
je ale hodně variantní a vyžaduje zkušenosti a znalosti mnoha okolností. Klasické podnikání je nepoměrně 
složitější a náročnější, než je obchodování či podnikání s penězi na burze! 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Mýtus o riziku

Různými “experty” a institucemi je masa lidí poučována, že výše možného výnosu z investice souvisí s výší 
podstupovaného rizika. V zásadě je to fabulace, mýtus. Pouze chtějí přitáhnout pozornost ke svému sdělení, 
či ke svým investičním produktům.


Spíše platí, že čím více máme pod kontrolou rizika a proces řízeného investování, tím více zvyšujeme 
šanci na úspěch a možný výnos. A to i tehdy, kdy se dílčí parametry rizika jeví být poměrně vysoké. Ve 
výsledku lze s podstupováním deklarovaného “nízkého” rizika prodělat stejné, nebo i větší peníze, než když 
se rizika tváří hrozivě.


Je to o způsobu myšlení, o procesu investování a o způsobu řízení rizik. Pojednávají o tom některé pasáže 
mé DVOJKNIHY a také BONUS 2: O INVESTOVÁNÍ A SVOBODĚ. 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Pravděpodobnost 

Obchodování na burze může být pro někoho nezměrná spleť neuchopitelných informací. Zejména, pokud o 
tom ví málo. Nebo je líný se vzdělávat, nebo na to prostě nemá.


Obchodování na burze je jediné podnikání na světě, kde pracujeme pouze se dvěma možnostmi. Cena 
aktiv na finančních trzích má pouze dvě možnosti, může pouze růst, nebo klesat. Nic mezi tím. Pokud víme, 
proč se tak děje a pokud umíme s potřebnou mírou pravděpodobnosti predikovat tyto cenové pohyby, 
můžeme na tom stavět naše spekulace.


Jde o to, že činnost na burze je o matematice 5. třídy 
základní školy. Sčítání, odečítání, násobilka, dělení. 
Kupecké počty. Levně nakoupíme, za více prodáváme. 
Nebo naopak. Cílem je zisk z transakce. Lepším cílem je 
zisk z transakce, kde rozumíme lepší pravděpodobnosti 
rychlejšího úspěchu. To se lze celkem snadno naučit.


Na burze se učíme pracovat se slovy pravděpodobnost, 
finanční páka a finanční účinnost. Pro práci s penězi 
potřebujeme kapitál, přidáváme další pojmy, jako jsou 
margin, obchodní pokyny apod. To vše máte popsáno v 
knize (TAJNÝ) EXPERTNÍ BYZNYS. Znáte již, nebo 
byste znát měli. 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Spekulace 

Vše, co v životě děláme, je většinou spekulace. Rozhodujeme se a poměřujeme okolnosti, výhody, 
nevýhody, někdy rizika, benefity. Většinou se rozhodujeme mezi dvěma možnostmi, je to binární způsob 
rozhodování, podobně jako na burze. Lidé si nepřipouštějí, že spekulují, když se rozhodují o čemkoliv. Každé 
rozhodování je pravděpodobnostní spekulace s vazbou na možný výsledek. 


Nedostatek vzdělání a pochopení tohoto faktu způsobuje, že se lidé často nerozhodují racionálně, nebo 
dobře. Nicméně rozhodnutí již vykonané nelze v čase zvrátit zpět. Funguje svět příčin a následků, akce a 
reakce a každá okamžitá spekulace, rozhodnutí, určují nejen výsledky, ale i to, kam se život posune. Je 
odpovědností každého, zda těmto okolnostem rozumí.


Každý podnikatel je spekulant. Každá akce v podnikání je spekulace na to, že naše rozhodování povede ke 
chtěnému výsledku a k zisku. Proces podnikání se skládá z mentálních pochodů, ze součtu jednotlivých 
rozhodnutí a spekulací a ze schopnosti se vypořádat s pravděpodobností příznivých (podporujících, 
pákových) i nepříznivých okolností. Podnikání je záměr, matematika základní školy, spekulace, motivace, 
odvaha a schopnost řešit problémy, které jsou výsledkem spekulace, která se prostě nevydaří.


Rozhodování, spekulace a pravděpodobnostní děje v podnikání buď řeší úspěšní podnikatelé na vědomé 
úrovni, umí je zpracovat ve svých variantních plánech, počítají s nimi. Kdo je připraven, není překvapen. 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Drtivá většina živnostníků a menších podnikatelů se ale rozhoduje živelně, spoléhají na štěstí. Chtějí rady 
druhých pro cestu k úspěchu a chtějí rady druhých, když se jim nedaří. Nepřijímají odpovědnost za 
nepovedené spekulace, předpoklady, rozhodování a jednání. Naivně s nadšením jdou často nevědomě vstříc 
k problémům v podnikání…


Obchodníci na burze, podnikatelé s penězi a investoři jsou (nebo by měli být) profesionální spekulanti. Znají 
principy spekulací, pravděpodobnosti, rizika, plánují varianty vývoje a vlastní jednání, rozhodování v různých 
situacích na vědomé úrovni.


Pracují s pojmy “rizika, rizika pod kontrolou, finanční páka, finanční účinnost, strategie, risk management, 
obchodní plán”. Přizpůsobují se dění na trzích, nebojují s trhy. Sledují, kam jde trh a kde jsou jejich peníze.

Výsledky – zisky, ztráty, peníze, jsou výsledkem myšlení a schopnosti myslet.


Burza a dění na burze jsou pro všechny účastníky stejné. To, co je jiné, jsou osobní zkušenosti, schopnosti a 
zejména pochopení rizik a toho, jak jim čelit, nebo ještě lépe jak je mít pod kontrolou a jak s nimi pracovat. 
Mistrovství tradingu je umění udělat i ze ztrátové akce solidní zisky. K tomu se propracujeme!


16



BONUS 1: ZAČÍNÁME BEZ RIZIKA


Začínáme na burze bez rizika

Cílem je na burze naučit se. Pochopit, jak fungují trhy a kde vznikají příležitosti, kde jsou naše peníze. Také, 
jaká jsou na burze rizika, jak je mít pod kontrolou, jak jim čelit, jak je eliminovat.


Máme na mysli rizika nejen finanční!


Riziko finanční, to jsou prodělané peníze, ztráta, promarněné investice.


Potom je zde riziko časové. Je zde riziko, že špatnými postupy ztratíme čas, energii a že výsledek nemusí 
odpovídat vložené námaze.


Důležité je vnímat riziko promarněné příležitosti, když své pokusy na burze nedáš. Stačí si vzpomenout na 
úvodní kapitoly knihy ŽIVOT NA BURZE.


Následuje riziko ztráty sebedůvěry. Možná i ztráty naděje, že toto je ta pravá cesta.


Následuje riziko návratu zpět do systému, do práce. Vyhasíná naděje nejen na snadné peníze, ale také na 
větší porci času pro sebe, na svobodu, nezávislost.


Zkrátka je zde více rizik, které je třeba brát v úvahu a vědět, proč mít silnou motivaci svůj začátek na burze 
nepokazit (nepodělat). 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Pro začátek se vyvaruj těchto věcí: 

# Nekomplikuj si začátky nasáváním nadměrného množství informací o burze. 80 % knih, webů a rad 
vede k manipulaci lidí začít rychle, nasázet peníze na burzu a nechat si radit “odborníky”.


# I na burze platí Pravidlo 80/20 o tom, že méně, než 20 % informačních a vzdělávacích zdrojů vede k 80 
% výsledků. Najdi si k nim cestu!


# Vyhni se brokerům a naháněčům na trhy přes telefon. Lákají, přemlouvají a radí tak dlouho, dokud mají 
lidé peníze. Ztráta naivních začátečníků je jejich zisk. Pokud ti někdo takto zavolá, stopni hovor a 
zablokuj. Nedej na sliby a pohádky!


# Vyhni se systémům do kolektivního “investování” typu fondy, MLM, network sítě, pyramidy. Téměř 
vždy to vede ke ztrátě peněz a iluzí. Výjimkou mohou být prověřené formy privátního investování pro 
kvalifikované investory.


# Neexistuje snadná cesta, zaručený systém, návod, postup. Nikdy se nepouštěj do investování na 
základě rad jiných lidí. I kdyby fungovaly jim, tvoje hlava a rozhodování budou fungovat jinak. Výjimkou 
mohou být komunitní týmové projekty, do kterých jsi zasvěcen a rozumíš postupům i riziku. Vše si 
prověřuj bez rizika a zdarma na demu! 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Jsi-li pokročilý, hrozí ti tato rizika

Příliš dlouhé hledání a zkoušení. Ubírá to čas a energii, často i peníze a nevede to k cíli. Narazíš-li na 
profitabilní systém, drž se jej a zdokonaluj. Nauč se duplikovat to, co ti funguje a čemu rozumíš.


Proces učení je o zvládnutí teorie, o zkoušení a potom o praxi. Pozor na uvíznutí v demo systémech příliš 
dlouho. Viz. info v knize (TAJNÝ) EXPERTNÍ BYZNYS. Jde o rizika špatných návyků pro to, co děláš a v čem 
chceš vyniknout.


I přechod na l ive úč ty na burze lze zvládat s 
podstupováním nízkého a přiměřeného rizika, pokud máš v 
hlavě srovnanou motivaci, svoje proč a přidáš plán učení, 
který dodržíš. 


Největší riziko pro každého člověka nemusí představovat 
prostředí, ve kterém se pohybuje, ale jeho hlava, která 
rozhoduje, co ve které situaci udělá. Platí to v životě, v 
podnikání a na burze absolutně. Největší riziko pro svoje 
peníze je člověk sám tím, jak rozhoduje. Vnější prostředí je 
pro všechny z nás stejné! Převezmi odpovědnost a těmto 
rizikům rozuměj! 

19



BONUS 1: ZAČÍNÁME BEZ RIZIKA


Pravidlo 80/20 

Pravidlo 80/20 funguje, kam se podíváš. V životě, v podnikání, vždy, všude a ve všem, a také na burze. 
Problém je, že jej lidé neznají a pokud něco o něm slyšeli, neřídí podle něj svá rozhodnutí.


Pravidlo 80/20 odporuje lidské intuici a smyslu pro rovnoměrnost, nebo i spravedlnost. Nicméně věci se dějí 
nerovnoměrně a Pravidlo 80/20 funguje téměř ve všem. Povídám o něm v knize i v mých kurzech.


Zde jej připomínám proto, že jeho neznalost či ignorování je riziko samo o sobě a téměř vždy to vede ke 
ztrátě peněz, času i energie.

80 % cenových pohybů se děje v méně, než 20 % času. 
Prosedět zbylých 80 % času u počítačů na burze je 
zhovadilost, ztráta času i peněz. Jen je třeba vědět, na kterých 
20 % se máš zaměřit. O tom je kniha, můj kurz a neustále to 
probíráme i v KLUBU IN IN. Zdrojů máš hodně.


Aktuálně stačí vědět, že neznalost či ignorování důsledků 
Pravidla 80/20 v tom, co děláš, představuje velké riziko – 
finanční, časové, možnou ztrátu energie, příležitostí, 
potenciálu. Nejhorší způsob dělání čehokoliv je dělat a myslet 
plošně. Nauč se myslet, pracovat, rozhodovat a podnikat 
selektivně! 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Něco o finanční páce 

Lidé obecně považují na burze za strašáka finanční páku, aniž by přesně věděli něco o tom, co to je a jak to 
funguje. Opět dodávám – vše máš vysvětleno v mé knize i v kurzu, takže zde jen stručně.


Páku a její působní znáš jistě z fyziky, je to učivo základní školy. Páka je jeden z prvních technických 
vynálezů lidí. Díky páce a převodu síly v poměru stran páky přes bod opření, lze zvedat těžká břemena a 
uvolňovat netušené síly v prospěch chtěného výsledku. Doporučuji si téma “páka, pákové síly” zopakovat, 
vygooglit.


Co je to finanční páka a jak funguje? Díky páce tak, jak ji známe z fyziky, můžeme s malou silou posouvat 
velkou hmotnost. S malým vstupem energie, peněz, čehokoliv, můžeme díky pákovému převodu ovládat 
výsledek, který má větší potenciál, peníze, cokoliv…


Leverages (páky) můžeme využívat & používat vědomě, či nevědomě. Díky pákovým efektům můžeme 
dosahovat lepších chtěných výsledků. Díky páce se věci v životě dějí více dynamicky, rychleji, je 
nástrojem změny stavu. 80 % méně úspěšných lidí o pákových efektech v životě nemá příiš ponětí, nebo o 
nich neví vůbec nic.


Finanční páka v obchodování na burze, leverage, je definovaná jako poměr Marginu a celkové hodnoty 
kontraktu. To jest s malou finanční zálohou můžeme obchodovat kontrakty o vysoké hodnotě a inkasovat 
zisk nebo ztrátu tak, jako bychom je obchodovali bez finanční páky.
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Lidé jsou masírováni informacemi, že například finanční páka 1:200 na Forexu je velmi riziková, ale finanční 
páka 1:20 je méně riziková. Finanční regulátoři na základě této informace dokonce regulují finanční trhy. 
Může to být ale něco jako finanční švindl, nebo fabulace.


Důležitější termín, než je finanční páka, je finanční účinnost. To je množství peněz, které vyděláváme nebo 
proděláváme s jedním kontraktem na určitý cenový pohyb v bodech, pipsech, nebo dolarech. Fabulace 
spočívá v tom, že administrativní snížení finanční páky z poměru 1:200 na 1:20 je pouze o povinnosti mít do 
obchodu 10x vyšší Margin, zálohu pro obchodování. 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Finanční účinnost ale zůstává stejná. Blokací většího marginu zůstává obchodníkovi menší krytí na obchodní 
pozici na účtu. Administrativním rádoby regulujícím podvodem je vystaven většímu riziku a peníze ve 
prospěch brokerů jsou pravděpodobnější. Můžeš nyní této konstrukci rozumět, nebo ne. Prostě porozumíš 
časem. Ne každá regulace je pro nás výhodná!


Další finanční páku dává našemu obchodu na burze cenový pohyb aktiva na burze, jeho volatilita a možný 
dosah. Páku zvyšujeme také počtem lotů pro obchodování. Všechny uvedené páky se vzájemně násobí 
posíleny finanční účinností. 


Je právo volby spekulanta zvolit si přiměřeně finančně účinné aktivum na burze, výběr burzy, poměr 
obchodovaných lotů k vlastnímu kapitálu a dělat rozhodnutí. Rozhodnutá strategie, zkušenosti a hlava tradera 
budoucímu výsledku poskytují další finanční páky! 


Velmi podrobně na toto téma hovoříme a píšeme v části kurzu HNB nazvané NEJDŮLEŽITĚJŠÍ TAJNÉ 
BURZOVNÍ KÓDY. Je opravdu dobré je znát. Zde pochopíte, jak na rizika pohlížet, jak je kalkulovat a co se 
děje s vašimi penězi pro cenových pohybech, pokud jste v obchodní akci.


Je nutné tyto věci znát. Chytré používání finanční páky ve všech souvislostech může být vysoce ziskové. 
Pokud je někdo méně chytrý, menší páka to nezachrání. Výsledek v tradingu není ani tak o finanční páce, 
jako o způsobu myšlení při využití všech pákových efektů, které se na burze vyskytují. 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Komodity, opce, swapy, fondy, cfd nebo Forex?

V titulku uvádím jen pár možností. Ve skutečnosti je svět burzy a finančních derivátů složitější. Lidé chtějí nad 
trhy vyzrát a někdy se nechají manipulovat do zbytečných rizik a složitostí. Píšu o nich v knize, povídáme v 
kurzech.


Na povaze druhu burzy a finančního derivátu v zásadě nezáleží, každé má svoje výhody, častěji ale 
nevýhody a temná zákoutí. Obchodujeme-li například se zlatem (Gold), jeho cena se hýbe na spotovém trhu 
a od ní se odvíjí nacenění komoditních futures, opcí, forwardů, swapů, pákového produktu na Forexu nebo na 
CFDs. Je to vždy stejné zlato.


Stejně, nebo velmi podobně je to i u ostatních aktiv, ať jsou to akcie, komoditní futures, opce, či cokoliv 
jiného. O ceně vždy rozhoduje cena podkladového aktiva na spotovém trhu. Proto vybíráme technicky a 
technologicky nejjednodušší místo pro spekulace a tím je prostředí pro obchodování na CFDs a Forexu, info 
máte v knize i v kurzu.


Riziko, které podstupujete zkoušením nejrůznějších systémů je, že fungují technologicky odlišně a musíte 
brát v úvahu více faktorů pro v zásadě podobný výsledek. Brokeři a různí “experti” rádi manipulují dav 
začátečníků ke svému systému, často i neférovým pomlouváním konkurence. V každém případě, protože jde 
vždy o peníze, zvažujte vše ve prospěch jednoduchosti, podpory a samostatnosti ve své činnosti.  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První kroky, jak ušetřit čas a začít bez rizika

Když jsem před 20 lety narazil na první informační zdroje k problematice burzy, obchodování a všeho kolem 
tohoto multimiliardového byznysu, zahltil jsem se během několika měsíců opravdu velkým množstvím 
informací. 

 

Hledání, experimentování, zkoušení a  testování systémů, vlastní hlavy i  operačního kapitálu bylo opravdu 
náročné, místy akční, a zejména dlouhé! Nemusíš podstupovat takto náročnou cestu! Postupuj rychleji.

Čas jsou peníze! 


Můj návrh je tento:


Nauč se základy sám, ale přijmi tuto zkratku. 
Začátečníkům, když si přečtou své první knihy o burze, 
zpravidla dlouho trvá, než si najdou pro sebe optimální 
systém, jak se to naučit bez rizika. Zkoušejí brokery, 
nechávají si radit a často se bezhlavě pustí do trhů 
dříve, než je zdrávo. Nám kdysi říkali “uč se dělat 
burzu nanečisto, tzv. paper trading…”  Tyto doby jsou 
naštěstí již za námi.


Ty chceš začít rychle a efektivně, start bez zbytečného 
hledání.  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Co potřebuješ do začátku? Jak na to? 

$ Musíš mít čas, motivaci a vědět, kde a jak začít.

$ Dále prostředí pro zkoušení toho, co se učíš.

$ Tím prostředím je “demo platforma” pro obchodování.

$ V reálném prostředí burz se můžeš učit zcela bez rizika.

$ Potřebuješ k tomu počítač, internet.

$ Stáhni si software do svého počítače, na kterém to vše jede.

$ Platformu, data, grafy, prostředí, můžeš mít zcela zdarma.

$ Založíš si svůj demo účet a můžeš zkoušet.

$ Můžeš si hrát, zkoušet nastavení a funkce.

$ Můžeš se naučit dělat různé typy obchodů a spekulací.

$ Vše se můžeš učit zcela bez finančního rizika.

$ Vše můžeš mít zcela zdarma a bez závazků!

$ Zjistíš, jak to funguje a můžeš (nemusíš) pokračovat!

$ Je to pokus o svobodu, nezávislost a peníze “jako”.


Tak, jak to píšu, to vypadá logicky a jednoduše. Ale mně do začátku nikdo tyto rady takto nedal. Také jsem 
neměl žádná doporučení o tom, jak začít bez rizika. V tom je hodnota této online publikace. Již teď je to 
zkratka šetřící čas a určující přímější cestu. 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Zde je stručný návod na to:


1. Kde a jak si stáhnout software pro zkoušení zcela zdarma.
2. Jak si zakládat libovolný počet demo účtů, aniž by tě někdo obtěžoval telefonáty a manipuloval tě do 

obchodů.
3. Jak si začít hrát na burze, přeskočit složité začátky hledání, a přitom si zachovat tvůrčí svobodu pro vlastní 

učení.
4. Jak můžeš postupovat dále v procesu učení a zasít do hlavy něco, jako ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ a 

poté začít opravdu pořádně!


Nikdy nebudeš vědět, zda a jak ti to může fungovat, dokud to nevyzkoušíš. Největší riziko pro tebe je tyto věci 
nevyzkoušet. Potom je to již jen na tvé hlavě. 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1. Kde a jak si stáhnout software pro zkoušení zcela zdarma 
Platforma Goldstarway ActTrader je dobře propracovaný systém pro nakupování nebo prodávání 
vybraných aktiv na burze s řadou výborných funkcí a možností. Na platformě budeš mít možnost spolu se 
mnou pracovat v podmínkách Demo obchodování. Pokud se později rozhodneš obchodovat živě (live), máš 
možnost replikovat nabyté znalosti na stejné platformě, ale v prostředí skutečných financí. 


Cílem této hry a tvého začátku není hrát si na profesionály, ale pochopit, jak funguje platforma a jak 
fungují finanční trhy, plus pochopit podstatu burzovních spekulací. Nikoliv ambice na výsledek a plány 
na zbohatnutí. To si nechej na další fázi.


Hrej si, ale nezapomeň, že cílem hned v začátcích je trénovat se správnými návyky a podle pravidel. Hraním 
na hraní nic nezískáš. 


Návyky, které získáš inteligentním přístupem nyní, určí tvou budoucnost.


Ale teď už pojďme konkrétně k  1. kroku nazvanému „Stáhni si software pro obchodování na webové 
stránce Goldstarway a založ si Demo účet“.


Postupuj podle následujícího návodu:


• Otevři v internetovém prohlížeči webovou stránku www.goldstarway.com. Klikni na českou vlaječku vpravo 
nahoře a přejdi do české verze webové stránky. 
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Níže na titulní stránce webu https://www.goldstarway.com/cz/ vyhledej blok s názvem Obchodní platformy a 
software zdarma a klikni na tlačítko
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Po kliknutí budeš přesměrován na stránku s  informacemi o typech účtů, které si můžeš založit na platformě 
Goldstarway - ActTrader respektive Metatrader MT4. Pro výuku tradingu podle kurzu HNB zvol platformu 
ActTrader. Klikni na tlačítko


„Stáhnout zdarma software ActTrader pro PC”
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Program se stáhne do adresáře Stažené soubory ve tvém počítači (ve W10 se zobrazí ikona programu 
„trader_setup.exe“ v dolním řádku obrazovky). 


Klikni na „Otevřít soubor“, nebo spusť instalaci programu z adresáře Stažené soubory (nejlépe „Spustit 
jako správce“). Dál pokračuj podle instrukcí na obrazovce instalace programu. V závěru instalace se na 
ploše počítače objeví ikonka Goldstarway.   


Program se stáhne do adresáře Stažené soubory ve tvém počítači (ve W10 se zobrazí ikona programu 
„trader_setup.exe“ v dolním řádku obrazovky). 


Poznámka: V rámci operačního systému MAC je třeba mít v počítači virtualizační prostředí pro Windows 
(například Parallels Desktop). 


Začátečníkům nedoporučujeme učit se na mobilní platformě nebo tabletu, protože možnosti nastavení 
platformy jsou na těchto zařízeních velmi omezené.     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Založit si Demo účet můžeš na kterékoli webové stránce Goldstarway kliknutím na žluté tlačítko „Založit Demo účet“, 
nebo použij tlačítko na úvodní stránce webu 


„OTEVŘI SI DEMO ÚČET a trénuj bez rizika“. 


Klikni na tlačítko a zobrazí se ti stránka s názvem Založte si demo účet zdarma, na níž je formulář s registrací 
pro získání Demo účtu. 


Použij formulář pro založení Demo účtu ActTrader, do  formuláře vyplň požadované údaje. Povinně 
zadávané údaje jsou označeny *. Počet účtů můžeš vybrat 1 až 5 (pro začátek stačí jeden účet, více účtů je 
vhodné vybrat pro pokročilé trénování MultiTerminal Tradingu). Zaklikni políčko „Nejsem robot“ a potvrď 
Založit demo účet. 
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Příklad:
 


Po odeslání formuláře se ti otevře nová stránka, na které nalezneš přihlašovací údaje k tvému novému demo 
účtu Goldstarway se stručnou rekapitulací, co máš učinit pro otevření platformy a přihlášení k  účtu 
Goldstarway. Současně obdržíš tyto údaje ještě jednou emailem na emailovou adresu zadanou 
v přihlašovacím formuláři.  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Poznámka: zkontroluj si i složku Spam nebo Hromadná pošta (u Seznamu) a Promo akce (u Gmailu)!

Příklad:


Poznámka: Toto je vzor, vaše přístupové údaje budou jiné.


V tomto okamžiku máš vše připraveno proto, aby ses poprvé přihlásil na svou novou platformu Goldstarway 
ActTrader a začal objevovat taje byznysu zvaného TRADING.
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2. Jak si zakládat libovolný počet DEMO účtů, aniž by tě někdo 
obtěžoval telefonáty a manipuloval tě do obchodů. 
Spousta nováčků v tradingu se snaží najít něco jako Svatý grál - nějaký návod, zaručené informace či tajný 
postup, jak vydělat peníze zaručeně a snadno. Mnoho informačních zdrojů takové návody a postupy slibuje. 
Kromě toho, že za takové návody zaplatíte zpravidla spoustu peněz a následuje mnoho zkoušení a 
experimentů, výsledek je, že u nikoho takové zaručené návody a postupy nenajdete. Ani u nás. Prostě proto, 
že neexistují. 


S výjimkou jednoho:


SVATÝ GRÁL se nachází ve tvé vlastní mysli, ve tvé hlavě.


Výsledky ve spekulacích či v řízení investic, jsou téměř výhradně výsledkem myšlenkových procesů, nikoliv 
nějakých zaručených postupů či geniálních návodů. Důležitá je také motivace. Vězte, že motivace, která 
může fungovat, je využití burzy jako příležitosti, jak podnikat s penězi a  s  kapitálem tím nejjednodušším 
způsobem, který existuje. Myslím tím jednoduchost technickou, technologickou a legislativní. Burza je prostě 
příležitostí, která ti umožní nejen vydělávat peníze, ale rozvíjet i podnikatelské projekty. 


Jednoznačně špatnou motivací na burze je snaha o rychlé výdělky, snaha o rychlé zbohatnutí, 
podnikání ve stylu hazardní hry, nebo také bezbřehá víra v postupy a návody jiných. To vše znamená 

jistou ztrátu peněz.
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Pokud si tedy ujasníš svoje PROČ a svou motivaci, pusť se s námi do dalších akcí. 


Klikni na nově instalovanou ikonu Goldstarway Trading na ploše tvého monitoru: 

Do otevřeného formuláře zadej údaje pro registraci. Do kolonky Username uveď Uživatelské jméno, to je 
celý název a číslo získané v rámci registrace včetně slova "demo“ (např. demo1190873 viz výše). Do kolonky 
Password (Heslo) zadej číselné heslo získané při registraci účtu. Zaklikni okénko „Save password“ pro 
uložení hesla, abyste je příště nemuseli zadávat. Nezapomeňte zvolit správný typ účtu - ActTrader Demo. 
Poté potvrďte volbu kliknutím na tlačítko Login.

V prvním procesu logování musíš potvrdit souhlas s nastavením času (ponechej čas svého počítače - My 
Computer → OK). Poté musíš potvrdit OK pro defaultní (standardní) nastavení platformy – Input - Default 
Forex → OK. Prostě jen klikejte na OK.
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Otevře se ti první pohled na tvoji novou platformu Goldstarway s novým Demo účtem:

Nejrůznější nastavení můžeš následně libovolně měnit – vzhled, obsah oken pracovních ploch 
(workspace), výběr aktiv pro obchodování, grafy apod. Problematika nastavení účtu je individuální záležitostí 
a je třeba se tím prokousat, 


V rámci učení je to ideální stav. Velmi detailně vše probíráme se svými klienty v rámci online kurzu Hrajeme 
si na burze (viz https://podnikamenaburze.cz/online-kurz-hnb-vip-trader/ 
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Takže nyní alespoň telegraficky – v horním řádku platformy jsou umístěny záložky s hlavními funkcemi na 
platformě. Home – domů, View – pohled nebo zobrazení, Trade – obchodování Windows – okna, Charts – 
grafy. To jsou ty, které budeš v budoucnu nejvíce potřebovat.


Další, určené pak už pro zkušené tradery, se zabývají programováním, strategiemi, indikátory apod.

Pod těmito záložkami najdete řadu ikon. V kurzu HNB se s nimi budeme v detailu seznamovat, ale nic vám 
nebrání, abyste se jimi začali už teď proklikávat a zkoušet, jaké funkce vám přináší.


Pod nimi pak máme pracovní plochy. Je zde základní plocha nazvaná Trading, kde najdete tabulky 
s  otevřenými či plánovanými obchody, aktuální kotace některých aktiv a také třeba jeden graf. Na ploše 
Position history najdete historii svých uzavřených obchodů a také přehled o účtech. O ostatních pracovních 
plochách, a také jak tyto plochy vytvářet, se více dozvíte v dalších kapitolách tohoto dokumentu.
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Nejlepší je, když si všechno vyzkoušíš samostatně! Objevováním a zkoušením se naučíš nejvíce! Pokud víš, 
jak na to, uprav si vzhled své demo platformy do SAO provedení (SAO = Situační Analýza Online). 


Protože je to Demo účet, nemáš co zkazit, a i kdybys náhodou některá okna pozavíral nebo změnil 
k nepoznání a nevěděl, co s tím, máš dvě možnosti: 


• buď přejdi na další kapitolu, kde najdeš o jednotlivých funkcích a nastavení platformy více,

• nebo si prostě podle prvního kroku otevři nový Demo účet, naloguj se a zkoušej dál. 


Podrobnější postup není součástí informace pro rychlý start,  
ale vrátíme se k němu v některém z dalších témat pro začátečníky.  

Podrobně je probíráme v online kurzu Hrajeme si na burze (HNB VIP TRADER).


V dalším kroku Ti hned dám tvůrčí svobodu! Proto přejdi na bod 3 takto:
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3. Jak si začít hrát na burze, přeskočit složité začátky hledání, a 
přitom si zachovat tvůrčí svobodu pro vlastní učení. 
Ano, když si stáhneš software a naloguješ se do platformy, objeví se ti svět burzy. Postupem podle bodů 1 a 2 
získáš zkratku a čas. V dalším si musíš poradit sám. Prostě zkoušej tak, jako jsem zkoušel já a před tebou 
tisíce jiných. Čti knihu (TAJNÝ) EXPERTNÍ BYZNYS a zkoušej pochopit souvislosti a že to, o čem se v knize 
píše, máš před sebou.

Vyzkoušej si na platformě funkce, tlačítka, nastavení, první obchody. Do 
platformy ti jdou online data z  opravdové burzy zdarma. Učíš se bez 
jakéhokoliv rizika v  prostředí reálných trhů. Žádné jiné podnikání toto 
neumožňuje, abys mohl trénovat ve hře „jako“ v opravdovém prostředí. Vše, 
co budeš dělat, z 90 % funguje stejně i na live účtu. To, co bude na live účtu 
fungovat úplně jinak, bude tvoje hlava. Ale to víš z mé knihy.


Tvůrčí svoboda v této fázi je o tom, aby ses učil a snažil se dostat k nějakým 
výsledkům, kterým budeš rozumět. Možná najdeš svůj systém, možná 
zabloudíš. Nicméně, je to hra bez rizika, takže nejde o nic zásadního. Hra 
s penězi tě bude bavit a zjistíš, že nechceš ztrácet čas… Protože čas jsou 
peníze a peníze předurčují míru svobody. 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4. Jak můžeš postupovat dále v procesu učení a zasít do hlavy něco 
jako ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ, a poté začít opravdu pořádně! 
Ano, můžeš si pořídit můj (tajný) doporučující návod ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ & 7 kroků pro úspěšný 
start na burze. Získáš tím zkratku, čas. Čas jsou peníze, peníze předurčují míru svobody. Jak myslíš, to 
dostaneš. 


4. Jak můžeš postupovat dále v procesu učení a zasít do hlavy něco jako ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ, a 
poté začít opravdu pořádně!


Budeš pokračovat body 3 až 7 s podrobným návodem včetně videotutoriálů.


Obsah návodu ZSM:


1. Stáhni si software pro obchodování na webu Goldstarway a založ si Demo účet 

2. Zprovozni nový Demo účet a proveď první nalogování 

3. Seznam se s ovládáním platformy 

4. Nastavení platformy  

5. Snížení kapitálu a uložení uživatelského profilu  

6. Základní Pravidla pro obchodování 

7. Hrej si 


Dnes, v této online publikaci, získáš zkratku, čas, peníze a kus svobody, pokud vše uděláš správně!
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Totální zkratka

Je možné (velmi pravděpodobné), že tě tento byznys zaujal. A je možná dobré, že nacházíš odvahu si jej 
vyzkoušet sám bez dalších návodů. Slepé uličky nebo experimenty k učení také patří, jen jich nesmí být příliš 
mnoho!


Chceš ale postupovat rychleji a více přímočaře?


Existuje možnost, jak věci pochopit rychle, snadno a bez zbytečného informačního balastu?


Mám pro tebe dobrou zprávu. Na základě 15 let zkušeností při vzdělávání tisícovek klientů na burzovní 
témata, jsem pro začátečníky a zájemce o tento vzrušující podnik vymyslel  

 

totální zkratku! 
 

Ten nejjednodušší návod k tomu, jak začít na burze skutečně snadno. 

 

Jsi-li nedočkavý, pořiď si tuto zkratku, můj (tajný) doporučující návod ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ, přečti 
si jej a následně zrealizuj doporučených 7 kroků k tomu, jak začít na burze. Za několik desítek minut můžeš 
zvládnout proceduru nutnou k tomu, aby ses dostal do prostředí dat a grafů reálné burzy. A poté si můžeš 
zkoušet a proklikat zcela bez rizika svoje první burzovní akce. 

 

Nekomplikuj si život. Nepouštěj se v  této fázi do složitostí. Prokousej se 7 kroky k  tomu, jak začít na burze 
a vše, co si můžeš vyzkoušet a otestovat zdarma a bez rizika, prostě udělej...  :-) 
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Nemusíš příliš experimentovat, jen prostě udělej to, co ti zde doporučuji. Nemusíš zpočátku ani příliš 
rozumět, neřeš nic z toho, co nebude aktuálně jasné. Uč se zkoušením a hrou. Tento vzdělávací produkt ti 
ušetří desítky či stovky hodin času hledání a zkoušení. Je třeba bez bázně vyzkoušet vše, co se na 
obchodní platformě nabízí v rámci doporučeného postupu. Neřeš nyní terminologii a burzovní omáčku. 
Jednoduše se nauč nakupovat a prodávat aktiva na burze, otevírat a číst burzovní grafy a začni si užívat 
energie peněz, která tě uchvátí. 


Nový (tajný) doporučující návod ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ  › 7 kroků pro úspěšný start na burze 
obsahuje text s  návody a  obrázky a  s jasným postupem, jak začít na  obchodní platformě bez rizika 
v podmínkách reálných trhů. Veškerý obsah doplňujeme 7 krátkými videonávody. Toto musíš mít!


Tento návod obsahuje 

✓ Zásadní informace, jak získat a jak si budovat ziskové návyky myšlení na burze!


✓ Postup, jak začít na burze trénovat v podmínkách reálných trhů, ale bez finančního rizika!


✓ Návod, jak si založit Demo účet a první kroky na obchodní platformě. Urychlí to Váš postup!


✓ Pár vychytávek, o kterých se jinde nedozvíte, ale které budou mít zásadní vliv na Váš úspěch!


✓ Základní Pravidla pro obchodování, výběr aktiv, obchodní pokyny, důležité funkce a rady!


✓ Jak si začít na burze "hrát" tak, aby se postupně hra měnila na profi úroveň!  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Můj (tajný) doporučující návod


ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ


7 kroků pro úspěšný start na burze  

můžeš získat zde přímo v členské sekci s bonusy k DVOJKNIZE! 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Je vhodné absolvovat tento start předtím, než začneš studovat cokoliv o burze!


Získáš zkratku, dobré návyky pro začátek na burze a následně lepší šance na úspěch!


Ušetříš spoustu času, peněz, energie a zbytečných experimentů!


Máme prověřeno výsledky, že čtenáři, kteří absolvovali ZISKOVÉ SEKVENCE MYŠLENÍ před tím, než si 
přečetli knihu, daleko více rozuměli textům a kniha pro ně měla větší přínos již při prvním přečtení!

Každopádně měj vždy na mysli klíčové myšlenky této online publikace, že se chceš na burze naučit nejen 
obchodovat a dělat spekulace, ale zejména se chceš naučit ziskově řídit kapitál. Uč se bez rizika, pochop 
rizika, měj rizika pod kontrolou, rozuměj sám sobě. Buď trpělivý, vytrvalý, soustředěný, nikdy to nevzdávej. 
Rizika postupuj vědomě, s odvahou, ale s rozumem! Přeji mnoho štěstí!


Jirka Mazur
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